



भारत ने शानदार बल्लेबाजी की, मुझे लगता है कि इसका श्रेय अभिषेक शर्मा को जाता है। उनकी यह पारी क्लीन हिटिंग के सर्वश्रेष्ठ उदाहरणों में से एक है।
- जोस बटलर

इंग्लैंड के कप्तान, अभिषेक का प्रदर्शन देखकर जमकर तारीफ करते हुए।



आज का खिलाड़ी



क्रिस्टियानो रोनाल्डो

क्रिस्टियानो रोनाल्डो वे पेशेवर फुटबॉलर के तौर पर सऊदी अरब के क्लब अल-नसेर के लिए फॉरवर्डर के रूप में खेलते हैं और पुर्तगाल की राष्ट्रीय टीम की कप्तानी करते हैं। अपने पूरे करियर में रोनाल्डो ने पांच बैलोन डीओर पुरस्कार और चार यूरोपीय गोल्डन शूज़ जीते हैं, जो एक यूरोपीय

राष्ट्रदूत कोटा, 6 फरवरी, 2025 5

खिलाड़ी द्वारा सबसे अधिक है। क्रिस्टियानो रोनाल्डो जन्म 5 फरवरी 1985 को हुआ था। वे गरीब मां-बाप की चौथी संतान थे। रोनाल्डो उनकी चौथी संतान के रूप में गर्भ में आए। तब मां डोलोरेस रोनाल्डो को जन्म नहीं देना चाहती थी।

क्या आप जानते हैं?... 2000 में, पेले को इंटरनेशनल फेडरेशन ऑफ फुटबॉल हिस्ट्री एंड स्टेटिस्टिक्स द्वारा सदी का विश्व खिलाड़ी चुना गया।

7 साल बाद के एल सैनी स्टेडियम में ए डिविजन लीग आज से

जयपुर, 5 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा जयपुर की प्रतिष्ठित ए डिविजन लीग 6 फरवरी से के एल सैनी स्टेडियम पर आयोजित की जा रही है। उदघाटन मुकाबला राजस्थान यूथ बनाम सुरणा क्रिकेट एकेडमी के मध्य खेला जाएगा। ए डिविजन लीग में भाग लेने वाली अन्य टीमों में जयपुर क्लब, नीरजा मोदी एकेडमी, चम्बल स्पोर्ट्स, जयपुर ब्लूज, राजीव गांधी क्लब व सबा क्लब। 8 टीमों के मध्य राउंड रोबिन आधार पर 28 एकदिवसीय मैच खेले जायेंगे। उल्लेखनीय है कि जयपुर जिला क्रिकेट संघ को डिविजन लीग पिछले 7 सालों से रुकी हुई थी।

बीसीसीआई अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी के क्वार्टर फाइनल में राजस्थान का मैच महाराष्ट्र से होगा

जयपुर, 5 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार राजस्थान क्रिकेट संघ राज्य के युवा खिलाड़ियों को ज्यादा से ज्यादा राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिताओं में भाग लेकर विशिष्ट परिस्थितियों में खेलने का अनुभव प्राप्त हो जिससे वे बीसीसीआई की राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं में राज्य का प्रतिनिधित्व करने के लिए पूर्ण रूप से तैयार हो व उच्च स्तरीय प्रदर्शन कर राज्य व देश का नाम रोशन कर सकें। इसी कड़ी में आगामी 11 फरवरी से रायपुर में आयोजित होने आल इंडिया टी20 डे -नाईट टूर्नामेंट हेतु राजस्थान टीम घोषित।

प्रतियोगिता हेतु चयनित राजस्थान टीम :
-धर्मवीर सैनी, राजकुमार सैनी, नवीन कुमार, हेमंत कुमार, जयदीप सिंह राठौर, अर्जुन वेन, कन्हैया ताल स्वामी, शिवा चौहान, जतिन सैनी, भुवन शर्मा, सचिन लखेसर, कुपाल सिंह, करण सिंह राजावत, आदित्य सिंह झाला, गुलाब सिंह, राजवीर सिंह, भारत शर्मा, संदीप सैनी, जुवेर अली, पुखराज -सफॉर्ट स्टाफराकेश बत्रा - कोच, हेमंत त्रिवेदी - फिजियो, शंकर शर्मा स्ट्रेन्थ एंड कंडीशनिंग कोच मुकेश चौधरी - मैनेजर,बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 सी के नायडू ट्रॉफी क्वार्टर फाइनल में राजस्थान का मुकाबला महाराष्ट्र से पुणे में आगामी 10 फरवरी से खेला जायेगा।

आई-लीग कर्टन रेज़र: राजस्थान यूनाइटेड एफसी बनाम आइज़ॉल एफसी आज

जयपुर, 5 फरवरी। जयपुर के विशिष्ट नगर स्टेडियम में एक महत्वपूर्ण आई-लीग मुकाबला 6 फरवरी 2025 को होने वाला है, जिसमें राजस्थान यूनाइटेड एफसी आइज़ॉल एफसी की मेजबानी करेगा। दोनों टीमों की नज़र मैच में महत्वपूर्ण तीन अंकों पर है जो उन्हें तालिका में ऊपर चढ़ने और अपनी स्थिति में सुधार करने में मदद कर सकते हैं। राजस्थान यूनाइटेड एफसी, वर्तमान में 19 अंकों के साथ छठे स्थान पर है, अपने हालिया प्रदर्शन को आगे बढ़ाने और अपनी बढ़त जारी रखने के लिए प्रतिबद्ध है। मुख्य कोच वाल्टर केप्राइल मैच को लेकर आश्वस्त हैं, उन्होंने इस बात पर जोर दिया, टीम आश्वस्त है, केंद्रित है और कल अपना सब कुछ देने के लिए तैयार है। हमारा लक्ष्य जीतना और तालिका में ऊपर चढ़ना है।

पिता संग महाकुम्भ पहुंची साइना नेहाल

महाकुम्भ नगर, 5 फरवरी। भारत की स्टार शूटर और पूर्व ऑलिंपिक कांस्य पदक विजेता साइना नेहाल बुधवार को संगम में आस्था की डुबकी लगाने के लिए बुधवार को महाकुम्भ पहुंचीं। उन्होंने कहा कि यह दुर्गाया का सबसे बड़ा आध्यात्मिक आयोजन है और वह खुद को सौभाग्यशाली मानती हैं कि उन्हें यहां आने का अवसर मिला। साइना ने कहा, इस पवित्र आयोजन का हिस्सा बनकर विशेष अनुभव हो रहा है। मैं उत्तर प्रदेश सरकार को इस भव्य आयोजन के लिए बधाई देती हूँ। उम्मीद है कि ज्यादा से ज्यादा लोग यहां आएंगे और इसे विश्वभर में प्रसिद्ध बनाएंगे। उन्होंने बताया कि वह आज शाम अपने पिता के साथ त्रिवेणी संगम जा रही हैं और भविष्य में अपनी मां के साथ भी यहां आने की इच्छा रखती हैं।

सिमोना हालेप ने टेनिस को कहा अलविदा

बुखारेस्ट 5 फरवरी। दो बार की ग्रैंड स्लैम चैंपियन सिमोना हालेप ने टेनिस से संन्यास ले लिया है। रोमानिया की टेनिस स्टार हालेप ने इटली की लूसिया ब्रॉजेटो से 6-1, 6-1 से पहले दौर की हार के बाद ट्रांसिल्वेनिया ओपन में कोर्ट पर अपने संन्यास की घोषणा की। मैच के बाद हालेप ने कहा, मैं अपनी अंतरआत्मा से यह फैसला किया है। मैं विश्व की नंबर एक खिलाड़ी बनीं, मैंने ग्रैंड स्लैम जीते, यह अच्छी बात रही मैं यही सब चाहती थी। जीवन ऐसे ही चलता रहता है, टेनिस के बाद भी जीवन है और मुझे उम्मीद है कि हम एक-दूसरे से फिर मिलेंगे।

मोंडिया रिपोर्ट के अनुसार दो साल तक चले डोपिंग मामले में डब्ल्यूटीए टूर में वापसी के बाद इस सप्ताह आयोजित उनका पांचवां टूर्नामेंट था। पिछले महीने उन्हें घुटने की चोट के कारण ऑस्ट्रेलियन ओपन क्वालीफाईंग से हटना पड़ा था। हालेप ने 2018 में फ्रेंच ओपन में स्लोव्न् स्टार्टफंस को हराकर अपना पहला प्रमुख खिताब जीता था। इसके बाद उन्होंने 2019 में विंबलडन में जीत हासिल की।

मेरा पूरा ध्यान एकदिवसीय सीरीज और चैंपियंस ट्रॉफी पर है: रोहित



नागपुर, 5 फरवरी। भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि इस समय मेरा पूरा ध्यान इंग्लैंड के साथ होने वाली तीन मैचों की एकदिवसीय श्रृंखला और चैंपियंस ट्रॉफी पर है। खराब फार्म में जूझ रहे रोहित ने आज यहां गुस्वार से शुरु हो रही एकदिवसीय सीरीज से पहले अपने भविष्य के सवाल पर कहा कि इस समय यहां पर बैटकर मेरे भविष्य की योजना के बारे में चर्चा करने का कोई ऑप्शन नहीं है पिछले कुछ वर्षों से इस तरह की रिपोर्ट्स काफी चर्चा में रही हैं और मैं इनका जवाब नहीं देना चाहता। मेरे लिए यह तीन मैच और चैंपियंस ट्रॉफी अधिक महत्वपूर्ण हैं इसलिए मेरा ध्यान अभी इसी पर केंद्रित है। उन्होंने फार्म सवाल पर कहा कि यह

अलग प्रारूप है, अलग समय है। एक क्रिकेटर के तौर पर हम जानते हैं कि हमारे साथ उतार-चढ़ाव का समय आएगा। मैंने अपने करियर में कई बार इस तरह के दौर सामना किया है यह मेरे लिए नया नहीं है। उन्होंने कहा कि हम जानते हैं कि हर दिन रही एकदिवसीय सीरीज से पहले अपने भविष्य के सवाल पर कहा कि इस समय यहां पर बैटकर मेरे भविष्य की योजना के बारे में चर्चा करने का कोई ऑप्शन नहीं है पिछले कुछ वर्षों से इस तरह की रिपोर्ट्स काफी चर्चा में रही हैं और मैं इनका जवाब नहीं देना चाहता। मेरे लिए यह तीन मैच और चैंपियंस ट्रॉफी अधिक महत्वपूर्ण हैं इसलिए मेरा ध्यान अभी इसी पर केंद्रित है। उन्होंने फार्म सवाल पर कहा कि यह

मैं सामने आने वाली चुनौतियों से निपटने के बारे में सोच रहा हूँ। मैं अतीत के बारे में नहीं, सीरीज की अच्छी शुरुआत पर ध्यान देना चाहता हूँ। जसप्रीत बुमराह की फिटनेस के सवाल पर भारतीय कप्तान ने कहा हम अभी उनके स्कैन रिपोर्ट का इंतजार कर रहे हैं। एक बार स्कैन रिपोर्ट सामने आ जाने पर हम स्पष्टता देने में सक्षम

होंगे। उन्होंने तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने इंग्लैंड के खिलाफ घरेलू टी-20 सीरीज में वापसी की। उन्होंने कहा कि शमी ने डेढ़ साल से क्रिकेट नहीं खेला है। इसलिए किसी को इतनी जल्दी राय नहीं बान लेनी चाहिए। वह पिछले 10-12 वर्षों से क्रिकेट खेल रहे हैं। उन्होंने टीम के लिए प्रदर्शन किया है। अगर घरेलू क्रिकेट में कोई खिलाड़ी उम्मीदों के मुताबिक प्रदर्शन नहीं कर पाए तो इसका मतलब यह नहीं है कि वो खिलाड़ी खराब है।

भारतीय कप्तान ने विकेटकीपिंग के सवाल पर कहा कि राहुल काफी समय से एकदिवसीय प्रारूप में हमारे लिए विकेटकीपिंग कर रहे हैं और उन्होंने बहुत अच्छी तरह से इस जिम्मेदारी को निभाया भी है। पिछले 10-15 एकदिवसीय में उन्होंने वैंसा ही किया जैसा टीम को उनसे जरूरत थी। ऋषभ भी पूरी तरह से तैयार है। हमारे पास इन दोनों में से किसी एक को खिलाने का विकल्प है। दोनों के पास मैच जिताने की क्षमता है लेकिन अतीत में अगर किसी खिलाड़ी ने अच्छा प्रदर्शन किया है तो उसे जारी रखना भी जरूरी है। वरुण चक्रवर्ती के सवाल पर उन्होंने कहा उसने अलग तरह का गेंदबाजी की है। वह अलग तरह के गेंदबाज है। तो इसलिए हम उनके रूप में एक अन्य विकल्प भी साथ रखना चाहते थे। यह सीरीज हमारे लिए उन्हें आजमाने का एक अवसर होगा ताकि हम यह देख पाएं कि वह क्या कर सकते हैं। उन्होंने कहा अगर चीजें हमारी योजना के अनुसार हुई तो हम इस पर विचार करेंगे।

राजस्थान यूथ की जीत में जयंत का शतक, जतिन का ऑल राउंडर प्रदर्शन

जयपुर, 5 फरवरी। चंबल स्पोर्ट्स क्लब द्वारा आयोजित 4 नई खा मेमोरियल सीनियर क्रिकेट लीग में आज संस्कार ग्राउंड पर खेले गए मैच में राजस्थान यूथ ने सिग्नेचर एकेडमी को 217 रनों के विशाल अंतर से हराया। टॉस जीतकर राजस्थान यूथ की ओर से शानदार बल्लेबाजी करते हुए जयंत तानवी ने 106 रनों का शानदार शतक बनाया भवनेश शर्मा 56, अभय शर्मा 48, जतिन सैनी 50, ईशाया यादव 18 रनों के सहयोग से 45 ओवर में 6 विकेट पर 298 रन बनाए। सिग्नेचर की ओर से गेंदबाजी करते हुए समर शर्मा 3, वसीम खान, देव नरेंद्र यादव ने 1-1 विकेट लिए। लक्ष्य का पीछा करते हुए सिग्नेचर एकेडमी, राजस्थान यूथ के कप्तान गेंदबाज जतिन सैनी के सामने पूरी टीम 21 ओवर में 81 रन बनाकर ऑल आउट हो गई। जतिन सैनी ने शानदार गेंदबाजी करते हुए 5 विकेट लिए।

राजस्थान पुरुष टीम की घोषणा 70वीं सीनियर राष्ट्रीय बॉल बैडमिंटन प्रतियोगिता

जयपुर, 5 फरवरी। राजस्थान राज्य बॉल बैडमिंटन संघ के अध्यक्ष डॉ. राजपाल शर्मा के अनुसार भारतीय बॉल बैडमिंटन महासंघ द्वारा 70 वीं सीनियर राष्ट्रीय बॉल बैडमिंटन प्रतियोगिता (पुरुष वर्ग) का आयोजन दिनांक 06 फरवरी से 09 फरवरी 2025 तक बेल्लारी, कर्नाटक में किया जा रहा है। उक्त प्रतियोगिता में राज्य की पुरुष टीम भाग लेने जा रही है। राज्य बॉल बैडमिंटन संघ के महासचिव शोकेत अली मंसूरी के अनुसार उक्त प्रतियोगिता में भाग लेने जा रही पुरुष टीम का चयन जयपुर में आयोजित सीनियर राज्य स्तरीय प्रतियोगिता के आधार पर किया गया है। प्रतियोगिता में भाग लेने वाली प्रदेश की चयनित पुरुष टीम इस प्रकार

है :- पुरुष वर्ग : वीकमचन्द जरीवाल (कप्तान), साहिल राजपुत्रोहित (उपकप्तान), अमित कुमार, अजय चौहान, उकर्ष जांगिड, दीपक सिंह, गणेश शर्मा, राजेंद्र योगी, जोतेन्द्र कटारा, टीकाराम शर्मा, देवेन्द्र कुमार शर्मा (कोच), गोपाल (मैनेजर)। राज्य संघ के अध्यक्ष डॉ. राजपाल शर्मा, सचिव शोकेत अली मंसूरी एवं कोषाध्यक्ष लक्ष्मीकांत शर्मा ने दोनों टीमों के खिलाड़ियों एवं ऑफिशल्स को ट्रैक सट्ट एवं किट देकर खाना किया।

आंध्र की गायत्री,एमपी के केवट ने कायक क्रॉस व कैनो स्लालम में कब्जाया स्वर्ण

देहरादून, 5 फरवरी। 38वें राष्ट्रीय खेल के कायक क्रॉस और कैनो स्लालम की प्रतियोगिता के दूसरे दिन बुधवार को रफारत तथा ताकत का जबरदस्त मुकाबला देखने को मिला। यह प्रतियोगिता के फूल चट्टी गोल्फ कोर्स रैंपिड्स में आयोजित की जा रही है, जिसमें देश भर के श्रेष्ठ खिलाड़ी अपनी चुनौती पेश कर रहे हैं। महिला के-1 स्लालम में आंध्र प्रदेश की नगिदी गायत्री ने शानदार प्रदर्शन करते हुए स्वर्ण पदक जीता। उन्होंने 267.578 सेकंड में रेस पूरी की और पहले स्थान पर रही। मध्य प्रदेश की शिखा चौहान ने सिल्वर पदक हासिल किया।

प्रशान्त के नाबाद अर्धशतक व हर्ष के 4 विकेट से अरावली सेमीफाइनल में

जयपुर, 5 फरवरी। बनीपार्क क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 51 वीं राज्य स्तरीय शर्मा-माधुर क्रिकेट प्रतियोगिता के अन्तर्गत आज अरावली क्रिकेट टाउण्ड, हाथोज में खेले गये क्वार्टर फाइनल मुकाबले में प्रशान्त माली 73 रन नाबाद तथा हर्ष कुमार मीणा 53 रन पर 4 विकेट, शानदार गेंदबाजी की मदद से अरावली क्रिकेट क्लब ने बनीपार्क क्रिकेट क्लब को 4 विकेट से हरा कर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। जहाँ उसका मुकाबला राजस्थान यूथ से होगा।

आरसीए एडहॉक कमेटी ने पूर्व रणजी खिलाड़ियों को पेंशन स्किम एवं अवार्ड देने की प्रक्रिया को शुरु किया

जयपुर, 5 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार राजस्थान क्रिकेट एसोसिएशन ने आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहानी के निर्देशानुसार एडहॉक कमेटी मीटिंग में लिए गए निर्णयों को जल्द से जल्द अमल में लाते हुए आरसीए पैनल के 2 अंपायर पाली के मोहित सिंह व बिकानेर के मरुधर सिंह के गत दिनों आकस्मिक निधन से उनके रिश्तेदार सहयोग राशि के रूप में आरसीए द्वारा प्रत्येक अंपायर के परिवार को 1 लाख रूपये की आर्थिक सहायता राशि को सौंपा गया। आरसीए एडहॉक कमेटी द्वारा सत्र 2024-25 में शानदार प्रदर्शन करने वाले सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के आरसीए अवार्ड प्रक्रिया व समारोह हेतु 3 सदस्य कमेटी का गठन किया गया था जिसके सदस्य रतन सिंह शेखावत, विमल शर्मा व हरौश

भारत-इंग्लैंड के मैच से पहले टिकट को लेकर बवाल, स्टेडियम के बाहर फैंस का हुजूम



नागपुर, 5 फरवरी। भारत और इंग्लैंड के बीच तीन वनडे मैचों की सीरीज 6 फरवरी से शुरू हो रही है। जहां सीरीज का पहला मैच नागपुर में खेला जाएगा वहीं दूसरा कटक के बाराबती क्रिकेट स्टेडियम में 9 फरवरी को खेला जाएगा। भारत-इंग्लैंड के बीच दूसरे वनडे मैच के लिए जैसी ही टिकट की बिक्री शुरू हुई बाराबती क्रिकेट स्टेडियम के बाहर फैंस का हुजूम उमड़ पड़ा और भगदड़ की स्थिति बन गई। जिसके बाद पुलिस को भीड़ को नियंत्रित करने के लिए लाठीचार्ज करना पड़ा। भारत और इंग्लैंड के बीच तीन वनडे मैचों की सीरीज 6 फरवरी से शुरू हो रही है। जहां सीरीज का पहला मैच नागपुर में खेला जाएगा वहीं दूसरा कटक के बाराबती क्रिकेट स्टेडियम में 9 फरवरी को खेला जाएगा। भारत-इंग्लैंड के बीच दूसरे वनडे मैच के लिए जैसी ही टिकट की बिक्री शुरू हुई बाराबती क्रिकेट स्टेडियम के बाहर फैंस का हुजूम उमड़ पड़ा और भगदड़ की स्थिति बन गई। जिसके बाद पुलिस को भीड़ को नियंत्रित करने के लिए लाठीचार्ज करना पड़ा।

चैंपियंस ट्रॉफी के लिए अंपायर्स का ऐलान, एक भी भारतीय शामिल नहीं

नई दिल्ली, 5 फरवरी। अब से कुछ ही दिनों में आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का आगाज होने जा रहा है। इस मेष इवेंट को लेकर एक तरफ सभी 8 टीमों जों शोरों से तैयारी कर रही है, तो दूसरी तरफ फैंस भी इंतजार में दिन गिन रहे हैं। वहीं आईसीसी भी इस मिनी वर्ल्ड कप को लेकर अपनी आखिरी तैयारी को पूरा करने में जुटा हुआ है। इसी कड़ी में आईसीसी ने बुधवार को इस टूर्नामेंट के लिए ऑफिशियल्स की घोषणा की है। पाकिस्तान की मेजबानी में खेले जाने वाले चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के लिए मैच ऑफिशियल्स अंपायर-कुमार धर्मसेना, क्रिस गैफनी, माइकल गॉफ, एड्विन होल्डस्टॉक, रिचर्ड इलिंगवर्थ, रिचर्ड केटलबोरो, अहमद गना, पॉल रीफेल, शरफुद्दीला इब्ने शाहिद, रॉडनी टकर, एलेक्स व्हॉफ, जोएल विल्सन। मैच रेफरी-डेविन बून, रंजन मद्दाले, एंड्रयू पाइक्रॉफ्ट।

आरसीए एडहॉक कमेटी ने पूर्व रणजी खिलाड़ियों को पेंशन स्किम एवं अवार्ड देने की प्रक्रिया को शुरु किया

जयपुर, 5 फरवरी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत के अनुसार बीसीसीआई के आगामी मैच रेफरी एजाम व अंपायर एजाम में भाग लेने हेतु राजस्थान के क्वालिफाइड व अनुभवीमैच रेफरी व अंपायर के चयन हेतु राजस्थान क्रिकेट संघ आगामी दिनांक 10 फरवरी से आरसीए मैच रेफरी एजाम (पुरुष / महिला) व दिनांक 13 फरवरी को आरसीए अंपायर एजाम आयोजित करेगा। धर्मवीर सिंह के अनुसार आरसीए द्वारा आयोजित होने वाले आरसीए मैच रेफरी (पुरुष / महिला) व आरसीए अंपायर एजाम हेतु बीसीसीआई की राष्ट्रीय क्रिकेट प्रतियोगिताओं में राजस्थान का प्रतिनिधित्व करने वाले अनुभवीपूर्व खिलाड़ियों व साथ ही आरसीए अंपायर एजाम में राष्ट्रीय व राज्य स्तरीय प्रतियोगिताओं के अनुभवी आरसीए पैनल के अंपायर भाग लेंगे।

जयपुर के प्रवीण मिस्टर राजस्थान बने, अजय रनर अप



जयपुर, 5 फरवरी। जयपुर में आयोजित हुई 52वीं मिस्टर राजस्थान स्टेट बाँडी बिल्डिंग चैंपियनशिप में जयपुर के प्रवीण कुमार ओवर ऑल मिस्टर राजस्थान, चितौड़ के मोनु खान फर्स्ट रनर अप, चूटी के अजय सिंह जादवीन रनर अप, जोधपुर के रहाम अंसारी बेस्ट पोन्जर व अमीन जोधपुर के मोस्ट इंप्रूव्ड बाँडी बिल्डर चुने गए। प्रतियोगिता में राजस्थान के विभिन्न जिलों से 200 प्रतिभागियों ने भाग लिया विजेता खिलाड़ियों को मुख्य अतिथि पूर्व डीजीपी भूपेंद्र सिंह राजस्थान बाँडी बिल्डिंग संघ के अध्यक्ष नवीन यादव, समाजसेवी राजन शर्मा, दुलीचंद यादव, डॉक्टर जय सिंह शेखावत, गिरांज खंडेलवाल सहित गणमान्य लोगों ने विजेता खिलाड़ियों को पारितोषिक वितरण किया। नवीन यादव के अनुसार सभी विजेता खिलाड़ियों को 5 लाख के केश प्राइज के साथ ट्रॉफी मेडल सर्टिफिकेट व सलूमेंट तथा अन्य कई प्रकार के गिफ्ट दिए गए।

द लीला महाराजा सवाई मानसिंह पोलो कप (08 गोल) में आज गोलों की बरसात

जयपुर, 5 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025, लीला महाराजा सवाई मानसिंह पोलो कप (08 गोल) में आज चार मैच खेले गए। जिनमें तीन मैच पीपीसी ग्राउंड पर और एक मैच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया। पीपीसी ग्राउंड पर पहला मैच वी पोलो बनाम डायनामिक्स अचीवर्स के बीच खेला गया जिसमें वी पोलो ने डायनामिक्स अचीवर्स को 6-3



डायनामिक्स अचीवर्स की ओर से नवीन सिंह, अभिमन्यु पाठक, ब्युटिस्टा ने 1-1 गोल किया। दूसरा मैच सुजान इंडियन टाइगर्स और कैवेलरी रॉयल एनफील्ड के बीच खेला गया जिसमें सुजान इंडियन टाइगर्स ने कैवेलरी रॉयल एनफील्ड को 7-6.5 से हराया। कैवेलरी रॉयल एनफील्ड डेढ़ गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। कैवेलरी रॉयल



एनफील्ड की ओर से केवल डेनियल ने 5 गोल किये। सुजान इंडियन टाइगर्स की ओर से जैसल सिंह ने 1, निकोलस जॉर्ज ने 2, और हिम्मत सिंह ने 4 गोल किये। हिम्मत के चारो गोल तारीफ के काबिल थे। हिम्मत ने कई दिनों बाद अपनी परफॉर्मेंस दिखा दर्शकों की वाह-वाही लुटी। तीसरा मैच सुहाना बनाम जिन्दल पैथर के बीच खेला गया जिसमें सुहाना ने जिन्दल पैथर को 10-

7.5 से हराया। सुहाना की ओर से चीली से जयपुर खेलने आए छह हैंडीकैप के खिलाड़ी सहित आस ने 2 गोल और ध्रुवपाल गोदारा ने आज ताबडतोड़ खेल से 6 गोल, अंगद कलान ने 2 गोल किये। जिन्दल पैथर आधे गोल का एडवांटेज लिए हुए खेल रही थी। जिन्दल पैथर की ओर से सिद्धांत शर्मा ने 2 और सिमरन शेरगिल ने 5 गोल किये पर टीम की हार टाल नहीं पाए। चौथा मैच जयपुर लीला बनाम अरावली के बीच रामबाग पोलो ग्राउंड पर खेला गया जिसमें जयपुर लीला ने अरावली को 10-6 से पराजित किया। जयपुर की ओर से महाराज पदमनाभ सिंह ने 1, शमशीर अली ने अपने पुराने अंदाज़ में खेलते हुए 5 गोल किये, वहीं लांस वाटसन ने 4 गोल कर अपने विदेशी खेल का प्रदर्शन कर जीतो निश्चित की। अरावली की ओर से देविन्दर, कुलदीप राठी ने 1-1, छह हैंडीकैप खिलाड़ी मनोली ने अपने बेहतरीन खेल से 4 गोल किये।